
 
	
	
	
	

ΣΩΣΤΕΣ	ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ	ΤΟΥ	ΤΕΣΤ	ΓΝΩΣΕΩΝ	
	

Κυριακή	11	Φεβρουαρίου	2018		
9:00-11:00	Κλινικό	Φροντιστήριο	V:	Νευρογενής	στυτική	δυσλειτουργία	

	
1. Ποια	από	τις	παρακάτω	εγκεφαλικές	δομές	δεν	αποτελεί	κέντρο	σεξουαλικής	απόκρισης	

a. Μέση	προοπτική	περιοχή	
b. Υποθάλμος	
c. Παρακοιλιακός	πυρήνας	
d. Αμυγδαλή	
e. Κεντρική	φαιά	ουσία	(Periaqueductal	Grey	-	PAG)	

	
2. Το	παρασυμπαθητικό	κέντρο	της	σεξουαλικής	απόκρισης	(βρες	το	λάθος)	

a. Εδράζεται	στην	Ιερή	μοίρα	του	Νωτιαίου	Μυελού	
b. Είναι	υπεύθυνο	για	την	αντανακλαστική	στύση	
c. Είναι	υπεύθυνο	για	την	συγκέντρωση	του	εκσπερματίσματος	(emission)	στους	άνδρες	
d. Η	στύση	που	προκαλεί	έχει	ικανοποιητική	σκληρότητα	αλλά	μικρή	διάρκεια	

	
3. Στους	ασθενείς	με	πλήρη	βλάβη	στη	θωρακική	μοίρα	του	Νωτιαίου	Μυελού	συνήθως	

παρατηρείται	
a. Χαμηλή	libido	
b. Καλύτερη	σεξουαλική	απόκριση	όσο	χαμηλότερα	βρίσκεται	η	βλάβη	
c. Πρόωρη	εκσπερμάτιση	
d. Στύση	με	ικανοποιητική	ένταση,	περιορισμένης	διάρκειας	
e. b+d	

	
4. Οι	ασθενείς	με	Σκλήρυνση	κατά	Πλάκας	συνήθως	

a. Δεν	έχουν	σεξουαλικά	προβλήματα	
b. Έχουν	πρόωρη	εκσπερμάτιση	
c. Η	σεξουαλική	τους	διαταραχή	περιπλέκεται	περισσότερο	με	το	αίσθημα	κόπωσης,	

και	τη	σπαστικότητα	
d. Οι	άνδρες	δεν	ανταποκρίνονται	στην	αγωγή	με	PDE5	inh.	
e. Είναι	ιδανικοί	ασθενείς	για	την	τοποθέτηση	πεϊκής	πρόθεσης	

	
5. Οι	ασθενείς	με	ιππουριδική	συνδρομή	

a. Έχουν	στύση	ικανοποιητικής	σκληρότητας,	με	μειωμένη	όμως	διάρκεια	
b. Ανταποκρίνονται	άριστα	στους	PDE5i	
c. Έχουν	μειωμένη	αισθητικότητα	στο	πέος	και	τη	βάλανο	
d. Έχουν	διαταραχή	στη	φάση	συγκέντρωσης	του	εκσπερματίσματος	(emission)	(κατά	την	

εκσπερμάτιση)	
e. Το	c	+	d	

	


